
 
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  

 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΜΠΕΡΝΙ∆ΑΚΗ – ΑΛΝΤΟΥΣ 
Βουλευτής Επικρατείας – ΝΕΑ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
 

 
Βουλής 4, 105 62 Αθήνα, Τηλ.: +30 210 370 6602 ,+30  210 324 0117 Φαξ : 210 370 6600 

E-mail: e.bernidaki-aldous@parliament.gr

        Αθήνα, 30 Απριλίου 2007 
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Στην Κύπρο η Βουλευτής Επικρατείας Ν.∆. Ελευθερία 
Μπερνιδάκη σε Εκστρατεία Ανάδειξης του 2007 Ευρωπαϊκού 
Έτους Ίσων Ευκαιριών  
 
Η Ελευθερία Μπερνιδάκη-Άλντους, Πρόεδρος της ∆ιακοµµατικής Επιτροπής της Βουλής 
για Θέµατα Αναπηρίας και µέλος της Επιτροπής Ισότητας και ∆ικαιωµάτων του Ανθρώπου 
της Βουλής, έδωσε οµιλίες στην Κύπρο σε δύο ηµερίδες για το «Ευρωπαϊκό Έτος Ίσων 
Ευκαιριών για Όλους» την Τετάρτη 25 Απριλίου. Σε ηµερίδα της Παγκύπριας Οργάνωσης 
Τυφλών (Π.Ο.Τ.) στη Σχολή Τυφλών Λευκωσίας µίλησε µε θέµα, «Το ∆ικαίωµα στις Ίσες 
Ευκαιρίες για την Τυφλή Γυναίκα: Εκπαίδευση, Εργασία, Οικογένεια». Σε ηµερίδα της 
Γυναικείας Οργάνωσης του ∆ηµοκρατικού Κόµµατος (ΓΟ∆ΗΚ) στη ∆ηµοσιογραφική Εστία 
της Λευκωσίας µίλησε µε θέµα, τις ίσες ευκαιρίες για τα άτοµα µε αναπηρία. 
 
Η κα. Μπερνιδάκη παρουσίασε τα συµπεράσµατα της Έκθεσης της Επιτροπής της Βουλής 
για Θέµατα Αναπηρίας και παρέδωσε την Έκθεση στον Υπουργό ∆ικαιοσύνης και ∆ηµοσίας 
Τάξης Σοφοκλή Σοφοκλέους, αρµόδιο Υπουργό για θέµατα ισότητας της Κύπρου και στη 
Βουλευτή Αντιγόνη Παπαδοπούλου, Πρόεδρο της Επιτροπής Ισότητας του Κοινοβουλίου 
των Εκπροσώπων της Κύπρου, καθώς και στον Χριστάκη Νικολαϊδη, Πρόεδρο της 
Παγκύπριας Οργάνωσης Τυφλών.  
 
Μεταξύ των παρευρισκοµένων ήταν ο Μιχάλης Σαρρής, Υπουργός Οικονοµικών, ο Μάριος 
Καρογιάν, Πρόεδρος του ∆ηµοκρατικού Κόµµατος, ο Θέµης Θεµιστοκλέους, Συντονιστής 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, η Ηλιάνα Νικολάου, Επίτροπος ∆ιοικήσεως, η Λήδα 
Κουρσούµα, Επίτροπος Νοµοθεσίας και Πρόεδρος Εθνικού οργανισµού Προστασίας 
Ανθρωπίνων δικαιωµάτων, η ∆ήµαρχος Λευκωσίας Ελένη Μαύρου, το διοικητικό 
συµβούλιο της Παγκύπριας Οργάνωσης Τυφλών, εκπρόσωποι φορέων και µη κυβερνητικών 
οργανώσεων, και πολίτες µε αναπηρία. 
 
Η κα. Μπερνιδάκη δήλωσε: «Στα πλαίσια της µακραίωνης κοινής πολιτιστικής µας 
παράδοσης, έχουµε υποχρέωση να δουλεύουµε από κοινού στην Ελλάδα και στην Κύπρο για 
τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των λιγότερο τυχερών συνανθρώπων µας. Αυτό είναι 
ιδιαίτερα αναγκαίο στο πνεύµα του ευρωπαϊκού γίγνεσθαι και ιδιαίτερα του έτους 2007 ως 
ευρωπαϊκού έτους ίσων ευκαιριών για όλους».  
 
Επεσήµανε επίσης την εξαιρετική σηµασία της διακήρυξης των ανθρωπίνων δικαιωµάτων 
για τα άτοµα µε αναπηρία του Ο.Η.Ε. που ψηφίσθηκε και από την Ευρωπαϊκή Ένωση και 
κάλεσε την Ελλάδα και την Κύπρο να είναι από τις πρώτες χώρες που θα την εφαρµόσουν 
στη νοµοθεσία και στις πρακτικές τους. 
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